

“壮族三月三”假期将至 桂林交警发布出行提示

出游火爆活动多 出行注意安全

2023年“壮族三月三”假期在即，桂林交警部门预计，届时探亲访友、自驾短途出游的需求会大幅上升，市区车流、人流将有所增加。对此，交警部门整理了我市危险路段、施工路段及易拥堵路段分流等提示向社会公布。希望市民出行时遵守交通法规，安全文明出行。

1 出游火爆活动多 这些路段注意避堵

假期期间，市区各商圈、景区等周边区域以及部分主干道路、进出城道路，过往车辆将有一定增长，这些路段易堵。

市区商圈周边路段：秀峰区中山中路、解放东路、解放西路；象山区翠竹路、环城西一路；叠彩区中山北路、春江北路、北辰路进出城路段；七星区七星路、漓江路、环城南一路。

市区进出城路段：秀峰区西山路、中隐路；象山区翠竹路、凯风路；叠彩区北辰路、福利路；七星区金鸡路、东二环路、桂磨路；机场路。

阳朔县：①G65包茂高速桂林至阳朔段：作为阳朔旅游景点的主要通行卡口，高田收费站出口流量将会大幅增加。如遇拥堵时，桂林往广东方向的车辆可由白沙收费站下高速，经321国道进入阳朔县城；由广东往桂林方向的车辆，可绕道二塘、沙子镇进入阳朔县城。

②中午漓江阳朔龙头山码头接送游客，请勿开车前往，码头滨江路全段12时至16时禁止车辆通行，游客可以乘坐旅游专线观光车到凤鸣停车服务中心换乘前往。

③晚上前往观看印象刘三姐剧场演出的游客，请尽量不要开车前往，可以在阳朔县城西街口乘坐印象剧场专线车或步行前往。位于阳朔县阳朔镇的响水路为通往桂林千古情剧场的小路，请旅游大巴绕千古情大道通行。

此外，下面这些路段有活动，请注意绕行。

①秀峰区：4月20日至4月23日每天10时-22时，尊神庙美食城开展老物件主题市集活动。请前往的市民、游客尽量选择公交车、步行等绿色出行方式，驾车前往的请勿随意在路边停车，影响交通。

②全州县：因举办大型群众性活动，4月20日9时起至4月23日23时止，全州县全州镇文昌路与滨江路交叉路口至文昌路至全州高中停车场入口禁止所有车辆通行。有需要通行该路段的车辆，请绕行桂北大道。



2 这些路段有施工 请注意避让

假期期间，出行增多，市民游客如途经以下施工路段，注意安全驾驶。
叠彩区：芦笛路施工（芦笛路尾至飞鸾桥）。

七星区：东二环路与金鸡路交叉路口处中央隔离花圃带有围场施工，施工占用一股左转车道，影响机动车正常通行，机动车行经此处需减速慢行，小心避让；

东二环路与芳香路交叉路口处中央隔离花圃带有围场施工，施工占用一股左转车道，影响机动车正常通行，机动车行经此处需减速慢行，小心避让；

东二环路与金鸡路交叉口往南洲大桥方向50米处隔离花圃带有围场施工，施工占用部分左车道及对向左转进金鸡路的两条左转车道，现场有挖掘机施工，机动车行经此处时，请提前减速，小心避让；

桂磨路右转东二环路有围场施工，施工占用部分右转车道，机动车右转时应减速慢行，小心避让左转及直行非机动车；

解放桥下桥右转穿山路的人行道有围场施工，占用部分人行道，请过往行人小心避让；

七星收费站K12+460至绕城高速马面立交K41+710路段、七星收费站匝道有施工。施工路段易出现路面狭窄、通行能力降低情况，请过往车辆注意减速慢行，留意交通标志标牌，确保交通安全。

临桂区：四会路（四塘界牌、会仙燕山路段），因道路扩建施工，占用半幅路面，请过往车辆提前减速慢行，切勿强行超车、抢道通行；三中路（万象芭堤雅路段），因道路扩建施工，占用半幅路面，请过往车辆提前减速慢行；僚田立交中间环道路封闭施工。

全州县：国道322线飞鸾桥重建封闭施工。过境货车限制进城，请绕行泉南高速通行。由南往北方向途经小车可由全石支线（湘鸾路）沿湘源桥往城区穿行。由北往南方向途经小车可往桂黄路沿湘源桥过湘鸾路到国道322线行驶。

阳朔县：抗战路（石马圆盘至丁厄圆盘）自2月18日至5月31日实施截污改造工程，请过往车辆减速慢行。

灵川县：国道322线1604公里-1605公里（三街榕流村委路段）由北往南方向，道路半幅维修；国道322线1622公里+800米-1623公里+20米（灵川县钢厂路口）由北往南方向，道路半幅维修。请过往车辆提前减速慢行，听从交警指挥。

此外，灌阳县、龙胜各族自治县、永福县、资源县均有部分道路在施工，请出行市民游客在交通管制期间行经以上路段时，自觉遵守道路交通安全法等国家法律法规，严格按照施工现场交通指示标志行驶，服从交通管理人员的指挥，确保道路交通安全与畅通。

3 自驾游出行 途经高速要慢行

“壮族三月三”假期期间，预计有部分群众选择自驾区内游及跨省游，途经以下高速路段时，要注意减速慢行。

G59线呼北高速2214公里路段属于急弯下坡的危险路段，请减速慢行。

G72线泉南高速1016公里+200米路段是与G59线呼北高速（凤灌路段）的交叉口路段，极易发生因前车突然减速或停车导致的追尾事故，请减速慢行。

G72线泉南高速与G59线呼北高速在1016公里+200米路段是立交互通路段，如需改道而行的司机请提前做好准备，缓慢减速靠右行驶并按规定开启转向灯，切勿停车观察或行驶途中紧急刹车；G59呼北高速灌阳往全州方向进入G72泉南高速时，请注意观察主干道车辆，确定车距后再进入行车道，避免发生追尾交通事故。

桂三高速龙胜辖区：大云隧道、百福山隧道、龙胜隧道群（重点是龙四号隧道）在遇到阴雨天气时极易发生车辆失控撞向路边电缆沟，造成人员受伤、车辆及道路设施损坏等道路交通事故，请车辆减速慢行。

平乐往桂林方向（G65）2563公里至（G65）2565公里路段在雨天路面易积水，行经此处时，需注意减速。

桂林往平乐方向（G65）2573公里道其龙隧道出口弯道过急易发生交通事故，要严格控制速度，确保安全行驶。

交警提示，“壮族三月三”假期期间，预计市区周边旅游县、景区及高速公路的车流会出现一定程度的增长，请市民提前关注路况，合理规划出行路线，错峰出行。同时，请勿疲劳驾驶、超速行驶，注意保持安全车速和安全车距，不随意变更车道，不占用应急车道。